
                               

 

КП «Контур»  
(найменування організації )  

 

                                                          НАКАЗ  № 3 т.н.  

  

м. Гадяч                                                                        05.04.2024р. 
« Про призначення відповідального 

за здійснення технічного нагляду» 

 

     В зв’язку з проведенням  будівельно-монтажних робіт по об’єкту: 

 «Реконструкція  нежитлової будівлі санпропускник під склад по вул. Гончарева, 42  

в с. Лютенька, Лютенської територіальної громади, Миргородського району,  

Полтавської області»; 
                                      (найменування та адреса розміщення об'єкту) 

 

і на підставі «Положення про технічний нагляд за будівництвом об’єктів і споруд» 

        Наказую: 

1. Призначити відповідальним за здійснення технічного нагляду за виконанням 

будівельно-монтажних робіт 

Інженера-технічного нагляду      Скрипая Андрія Володимировича 
                                         (посада, прізвище, ім'я та   по  батькові) 

Кваліфікаційний  сертифікат   інженера  технічного  нагляду  Серія  АТ № 000725, 

АТ № 010539.   
  
2. Зoбов’язати  відповідального  за здійсненням технічного нагляду: 

-     відповідно до укладеного з                                               Козик В.М.___                                                                        
                                                                                                                                (найменування замовника) 

договору №3т.н.  від 05.04.2024р.  здійснювати технічний нагляд за проведенням 

будівельно-монтажних робіт, керуючись вимогами «Положення про технічний 

нагляд»; 

- не залишати без нагляду об’єкт до введення його в експлуатацію чи анулювання 

цього зобов’язання  інспекцією Держархбудконтролю. 

  

Директор  
             (керівник  організації , його підпис) 

 

 

 

 

Відповідальний за ведення технічного нагляду 

Скрипай Андрій Володимирович                                                     
                                                              (прізвище, ім'я  по батькові,  підпис)            


